Задания для выполнения контрольной работы.

Задача 1.Определить величину постоянных затрат на электроэнергию при следующих исходных данных :

	Месяц
	Объем производства по вариантам, тыс. шт.
	Расходы на электроэнергию, тыс. руб.

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	11
	21
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	475
	575
	480
	480
	490
	495
	501
	512
	514
	540

	2
	9
	19
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	450
	550
	420
	480
	480
	490
	495
	501
	512
	514

	3
	11
	21
	16
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	470
	570
	480
	480
	490
	495
	501
	512
	514
	540

	4
	12
	22
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	475
	575
	485
	495
	501
	512
	514
	540
	550
	552

	5
	13
	23
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	480
	580
	490
	501
	512
	514
	540
	550
	552
	560

	6
	10
	20
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	443
	543
	420
	480
	490
	495
	501
	512
	514
	540

	7
	8
	18
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	435
	535
	430
	420
	480
	480
	490
	495
	501
	512

	8
	9
	18,5
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	438
	538
	440
	480
	480
	490
	495
	501
	512
	514

	9
	8,5
	19
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	442
	542
	441
	495
	501
	512
	514
	540
	530
	538

	10
	11
	21
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	470
	570
	480
	495
	501
	512
	514
	540
	550
	560

	11
	13
	23
	18
	19
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	480
	580
	490
	501
	512
	514
	540
	550
	560
	570

	12
	14
	24
	19
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	486
	586
	510
	512
	514
	540
	550
	560
	570
	580


 

Задача 2. Предприятие получило заказ дополнительно произвести М единиц изделий и реализовать их по цене  Ц ден.ед. за штуку. Транспортные расходы покрывает заказчик. Оценить выгодность  этого заказа при следующих исходных данных

	Наименование показателя
	Значения показателей по вариантам расчета

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1.М, шт
	1000
	1000
	2000
	1000
	2000
	1000
	2000
	1000
	2000
	1000

	2.Ц, ден.ед.
	7,5
	7,5
	8,0
	7,5
	8,0
	7,5
	8,0
	7,5
	8,0
	7,5

	3.Годовая производственная мощность, тыс,шт.
	10
	10
	20
	10
	20
	10
	20
	10
	20
	10

	3.% использования годовой производственной мощности
	80
	70
	60
	80
	70
	60
	80
	70
	60
	80

	4.Существующая цена изделия, ден.ед.
	10
	10
	12
	10
	15
	10
	12
	10
	15
	10

	5.Полные суммарные затраты на производство, ден.ед.
в том числе
	 

76 000
	 

75 000
	 

76 000
	 

76 000
	 

75 000
	 

76 000
	 

76 000
	 

75 000
	 

76 000
	 

75 000

	Прямые и косвенные затраты
	64 000
	63 000
	63 000
	64 000
	63 000
	63 000
	64 000
	63 000
	63 000
	63 000

	Транспортные затраты
	4 000
	4000
	5 000
	4 000
	4000
	5 000
	4 000
	4000
	5 000
	4000

	Издержки по сбыту
	8 000
	8000
	8 000
	8 000
	8000
	8 000
	8 000
	8000
	8 000
	8000

	5.Полные суммарные затраты на производство, ден.ед.,
в том числе
	 

 

76 000
	 

 

75 000
	 

 

76 000
	 

 

76 000
	 

 

75 000
	 

 

76 000
	 

 

76 000
	 

 

75 000
	 

 

76 000
	 

 

75 000

	Переменные затраты, в.числе
Производства 
транспортные
	44 000

40 000
4 000
	43 000

40 000
3 000
	44 000

41 000
3 000
	44 000

40 000
4 000
	43 000

40 000
3 000
	44 000

41 000
3 000
	44 000

40 000
4 000
	43 000

40 000
3 000
	44 000

41 000
3 000
	43 000

40 000
3 000

	Постоянные затраты
Производства
сбыта
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000
	32 000

24 000
8 000


 

Задача 3.Определить необходимое увеличение  объема сбыта с  целью полного покрытия постоянных затрат при следующих исходных данных

	Наименование показателя
	Значение показателей по вариантам расчета

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Цена реализации изделия, ден.ед.
	10
	11
	12
	10
	11
	12
	10
	11
	12
	10

	Переменные затраты на одно изделие, ден.ед.
	7.9
	7.6
	7.5
	7.4
	7.9
	7.6
	7.5
	7.9
	7.6
	7.5

	Постоянные затраты,  тыс. ден.ед.
	60
	50
	55
	57
	60
	50
	55
	57
	55
	57


 

Задача 4. Предприятие  решило открыть дополнительную точку продажи своей продукции (молоко), увеличив, используя имеющееся оборудование, объем выпуска и, соответственно продаж. Определить объем дополнительных продаж, оправдывающий прием работника с заработной платой , указанной в таблице.

	Наименование показателя
	Значение показателей по вариантам расчета

	
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	Месячная зар.плата работника, тыс.ден.ед.
	10
	11
	12
	10
	11
	12
	10
	11
	12
	10

	Стоимость пластиковой бутылки, ден.ед.
	0,5
	0,6
	0,7
	0,4
	0,5
	0,6
	0,7
	0,5
	0,6
	0,7

	Производственные затраты на единицу      продукции, ден.ед.
Из них переменные
	 

0,3

 

0,1
	 

0,4

 

0,1
	 

0,5

 

0,1
	 

0,2

 

0,2
	 

0,3

 

0,1
	 

0,3

 

0,2
	 

0,3

 

0,1
	 

0,4

 

0,1
	 

0,5

 

0,1
	 

0,2

 

0,2


